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RIFIUTI:	“MOLTI	I	PROBLEMI	IRRISOLTI.	DISCARICHE	UMBRE	AL	LIMITE	DELLA	SATURAZIONE,	RACCOLTA
DIFFERENZIATA	INSUFFICIENTE”	–	NOTA	DI	MONACELLI	(UDC)

	

FESTA	DEI	CERI:	DOMANI	CONFRONTO	CON	LA	FAMIGLIA	DEI	SANTUBALDARI	SUI	CONTENUTI	DELLA
PROPOSTA	DI	LEGGE	DEL	CONSIGLIERE	SMACCHI	(PD)

	

SICUREZZA:	“INACCETTABILE	E	PERICOLOSA	LA	SEMILIBERTA’	DI	LUIGI	CHIATTI”	–	NOTA	DI	BRUTTI	(IDV)

	

FONDI	EUROPEI:	“A	QUANTO	AMMONTANO	I	FINANZIAMENTI	RELATIVI	AL	‘POR	FESR	2007-2013’	EROGATI
DALLA	REGIONE?”	–	MONNI	(PDL)	CHIEDE	COPIA	DEI	DOCUMENTI	ALL’ASSESSORATO

	

PIETRAMELINA:	“GIUNTA	SMENTISCA	L’AMMINISTRATORE	DELEGATO	DI	GESENU.	DICHIARAZIONI	GRAVI	NEL
MERITO	E	NEL	METODO”	–	NOTA	DI	DOTTORINI	(IDV)

	

DISCARICA	DI	SANT’ORSOLA:	“ALLA	CHIUSURA	DEL	SITO,	DOVE	FINIRANNO	I	RIFIUTI	DELL’ATI	3?”	-	UNA
INTERROGAZIONE	DI	ZAFFINI	(FLI)

	

PIETRAMELINA:	“CON	LA	PROPOSTA	SUL	TERMOVALORIZZATORE	L'AMMINISTRATORE	DELEGATO	DELLA
GESENU	È	USCITO	DAI	SUOI	AMBITI	DI	COMPETENZA”	–	NOTA	DI	BRUTTI	(IDV)

	

PIETRAMELINA:	“PRIVE	DI	OGNI	LOGICA	LE	DICHIARAZIONI	DELL'A.D.	DI	GESENU	SULLA	LOCALIZZAZIONE
DELL'INCENERITORE”	-	PER	MONNI	(PDL)	“SI	TRATTA	DI	UNA	SITUAZIONE	GIÀ	DA	TEMPO	BOCCIATA”

	

PIETRAMELINA:	“DICHIARAZIONI	PREOCCUPANTI,	FUORI	LUOGO	E	FUORI	TEMPO”	-	STUFARA	(PRC)
SULL'AMMINISTRATORE	DELEGATO	DI	GESENU

	

INCHIESTA	SANITÀ:	“CIÒ	CHE	È	SUCCESSO	A	CASA	ALPACA	È	LA	DIMOSTRAZIONE	DI	QUANTO	DISSI	IN	AULA”	-
NEVI	(PDL)	INVITA	CHI	GOVERNA	LA	REGIONE	A	RIFLETTERE	SERIAMENTE	E	A	NON	MINIMIZZARE	IL	GRAVE
EPISODIO	

	

GRUPPI	DI	ACQUISTO	SOLIDALE:	IL	COMITATO	PER	LA	LEGISLAZIONE	CHIEDE	UNA	CLAUSOLA	VALUTATIVA
NEL	TESTO	DELLA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DELL'IDV,		IN	FASE	DI	APPROVAZIONE	IN	II	COMMISSIONE

	

PIETRAMELINA:	“NO	AL	TERMOVALORIZZATORE	E	ALL'ACCANIMENTO	SU	UN	TERRITORIO	CHE	HA	GIÀ	DATO
PER	ANNI	ECCESSIVA	DISPONIBILITÀ”	–	INTERVENTO	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)

	

ECONOMIA:	“DAL	DOSSIER	ISTAT	EMERGONO	DATI	DA	APPROFONDIRE	PER	CALIBRARE	AL	MEGLIO	GLI
INTERVENTI	PER	AFFRONTARE	LE	DIFFICOLTÀ	DELLE	FAMIGLIE	UMBRE”	-	NOTA	DI		SMACCHI	(PD)



	

SAN	GIUSTINO:	“TRE	SOLUZIONI	PER	RISOLVERE	LE	SITUAZIONI	DI	PERICOLO	ALL'INNESTO	DELLA	VIABILITÀ
STATALE	CON	QUELLA	ORDINARIA;	LA	REGIONE	SI	IMPEGNI”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	INTERROGA	LA	GIUNTA

	

SANITÀ:	“CONTROLLI	E	VERIFICHE	SULLA	MACELLAZIONE	RITUALE	ISLAMICA”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI
LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)
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